
Atelier de résolution de problèmes 

Pour chaque schéma, colle les énoncés de problème correspondants : 
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La proportion 

x x 
La comparaison 

quantité prix 

1 …. 

... ? 

Le rangement 



Un électricien a acheté du 

câble à 3€ le mètre.  

Il en a pris 90 m. 

Combien a t-il dépensé ? 

Dans une salle de cinéma, il y 

a 36 rangées de 24 places 

chacune.  

A combien de places  

différentes puis-je m’asseoir ? 

Alfred a invité 5 amis au        

restaurant. Un repas coûte 18€.  

Combien va-t-il payer ? 

À un jeu télévisé Vincent a  

gagné 100 € et son adversaire 

en a gagné 20 fois plus.  

Combien son adversaire a t-il          

gagné ? 

Jean a eu 84 € pour son     

anniversaire. Charlotte en a eu 4 

fois plus.  

Combien Charlotte a-t-elle reçu? 

Une fermière  a rangé ses 

oeufs dans 7 boîtes de 6 oeufs.  

Combien d’œufs  a-t-elle rangés ?  

Lalaaimesaclasse.eklablog.com 

Jean a eu 84 € pour son     

anniversaire. Charlotte en a eu 4 

fois plus.  

Combien Charlotte a-t-elle reçu? 

À un jeu télévisé Vincent a  

gagné 100 € et son adversaire 

en a gagné 20 fois plus.  

Combien son adversaire a t-il          

gagné ? 

Dans une salle de cinéma, il y 

a 36 rangées de 24 places 

chacune.  

A combien de places  

différentes puis-je m’asseoir ? 

Une fermière  a rangé ses 

oeufs dans 7 boîtes de 6 oeufs.  

Combien d’œufs  a-t-elle rangés ?  

Alfred a invité 5 amis au        

restaurant. Un repas coûte 18€.  

Combien va-t-il payer ? 

Un électricien a acheté du 

câble à 3€ le mètre.  

Il en a pris 90 m. 

Combien a t-il dépensé ? 

Un électricien a acheté du 

câble à 3€ le mètre.  

Il en a pris 90 m. 

Combien a t-il dépensé ? 

Dans une salle de cinéma, il y 

a 36 rangées de 24 places 

chacune.  

A combien de places  

différentes puis-je m’asseoir ? 

À un jeu télévisé Vincent a  

gagné 100 € et son adversaire 

en a gagné 20 fois plus.  

Combien son adversaire a t-il          

gagné ? 

Jean a eu 84 € pour son     

anniversaire. Charlotte en a eu 4 

fois plus.  

Combien Charlotte a-t-elle reçu? 

Alfred a invité 5 amis au        

restaurant. Un repas coûte 18€.  

Combien va-t-il payer ? 

Une fermière  a rangé ses 

oeufs dans 7 boîtes de 6 oeufs.  

Combien d’œufs  a-t-elle rangés ?  


